MATEMATYKA

Przed probna maturg

Sprawdzian 2.

(poziom rozszerzony)

Czas pracy: 90 minut

Maksymalna liczba punktow: 34

Imi¢ i nazwisko

Liczba punktow Procent
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2.

ZADANIA ZAMKNIETE
Zadanie 1. (0-1)
Niech 3* = J/12. Wtedy:
A.log2 = 3x2— 1; B. log;2 = 3x2+ 1; C.logy2 = 2x3— 1; D. log;2 = 20t 1.

Zadanie 2. (0-1)

Réwnania +/3 sinx + cosx=1—m ma rozwigzanie. Wynika stad, ze:
A -1<m<l; B.0<m<2; C.-1<m<3; D.2<m<0.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 3

ZADANIA NA KODOWANIE

Zadanie 3. (0-2)

Wyznacz najwigkszy pierwiastek rownania 2x* — 7x + 2 = 0. Zakoduj trzy pierwsze cyfry po
przecinku tego pierwiastka.

Zadanie 4. (0-2)
. f@) . . . . . .
Oblicz —f’(l) 1 zakoduj trzy pierwsze cyfry wyniku, wiedzac, ze

X+2x-5

S = 3x+2
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 4

ZADANIA OTWARTE

Zadanie 5. (0-3)

Dany jest wielomian W(x) = x(x — 2)(x — 4). Wyznacz rozwigzania nieréwnosci: % < —%.
X

Zadanie 6. (0-3)

Dany jest ciag a, = kn*> — (k+ 6)n + 5 dla n > 1. Dla jakich wartosci parametru & ciag ten spetnia
warunek a,,, > a, dla wszystkich n>1?
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 5

Zadanie 7. (0-5)

Instytut meteorologii przewiduje burze z doktadnoscia 99,9%. Radar metereologiczny wykry-
wa burze z prawdopodobienstwem 0,9. Co najmniej ile radarow meteorologicznych pracuje dla
instytutu meteorologii?
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 6

Zadanie 8. (0-5)

Dany jest trojkat ABC, w ktorym |4B| =8, |[AC| = 6 1 |BC| = 4. Wykaz, ze miara kata BAC jest
mniejsza niz 30°.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2.

Zadanie 9. (0-5)

Dany jest punkt 4 = (a, b) lezacy na paraboli f(x) = x* dla
ktorego 1 <a <2. Punkt B jest punktem przecigcia stycz-
nej do wykresu funkcji y = f(x) w punkcie 4 z osig OX,
C = (2, 0) oraz punkt D jest punktem przecigcia prostej
x =2 ze styczng (zobacz rysunek). Dla jakiego punktu 4
pole trojkat BCD jest najwigksze, a dla jakiego 4 pole to

jest najmniejsze? | |

w -+

>y
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 8

Zadanie 10. (0-7)

Trojkat prostokatny, ktorego dlugosci bokdw sa kolejnymi liczbami parzystymi, obraca si¢ wo-
kot przeciwprostokatnej. W powstatg figurg obrotowa wpisano kule. Oblicz stosunek objetosci
tych figur.
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